

# Vrtoglavih 100 točk flavtistkam

Uspeh Primorcev na 32. državnem tekmovanju mladih glasbenikov konec prejšnjega tedna v Ljubljani

**LUBLJANA** - Konec prejšnjega tedna so se na državnem tekmovanju TEMSIG pomerili mladi slovenski glasbeniki, najboljši med najboljšimi pa so sinoči in v sredo nastopili na koncertu prvonagrajencev. Med njimi tudi Primorci: kitaristka Ana Formazarič z novogoriške glasbene šole, s koprške pa kontrabasist Andrej Škof ter trio in kvartet flavt.

Državno tekmovanje za mlade glasbenike, katerega prvi cilj je odkrivanje in spodbujanje zelo nadarjenih učencev, poteka vsako leto, tekmovalci se uvrstijo na tekmovanje po predhodni selekciji na regijskih tekmovanjih po Sloveniji. Tekmovanje prirejajo Svet za glasbeno izobraževanje, Komisija za tekmovanja mladih slovenskih glasbenikov in baletnih plesalcev in Zveza slovenskih glasbenih šol. Letos so se pomerili v tekmovalnih disciplinah solo instrumentov, ki jih poučujejo v GŠ (harfa, violina, viola, violončelo, kontrabas, kitara, orgle) in komornih skupinah s pihali. V vsaki disciplini so tekmovali v starostnih skupinah, v vsaki skupini pa so podelili po eno prvo, drugo in tretjo nagrado.

Na državnem tekmovanju je nastopilo več kot 400 mladih glasbenikov, od tega jih je bilo 31 s Primorske. Domov so se vrnili z 10 zlatimi plaketami (za doseženih od 95 do 100 točk), 10 srebrnimi (od 90 do 94,99 točk) in 11 bronastimi (od 85 do 89,99 točk). *"To je v slovenskem merilu zavidljiv uspeh, bili smo pohvaljeni, češ da imamo zelo izdelana merila. Seveda, vidi se, da smo na Primorskem z regijskimi tekmovanji začeli že veliko prej, preden jih je država naročila, zato tudi tako dragocene izkušnje,"* je tekmovanje komentirala **Slavica Mlakar**, ravnateljica tolminske Glasbene šole.

Od primorskih glasbenikov so prvo nagrado na slavnostnem koncertu prvonagrajencev, ki je bil v sredo zvečer v dvorani Slovenske filharmonije v Ljubljani, sinoči pa v Mariboru, prejeli: kitaristka **Ana Fornazarič** (GŠ Nova Gorica, učiteljica Barbara Gorkič), **Andrej Škof** na kontrabasu (Center za glasbeno vzgojo Koper - GŠ Koper, Inna Lavrova) Lavrovi) ter trio flavt v sestavi **Nika Hribar**, **Tadeja Kozlovič** in **Lea Sirk** (CGV Koper - GŠ Koper, Alenka Zupan) in kvartet flavt v sestavi **Irena Kavčič**, **Katarina Kleibencetl**, **Jelena Pešič** in **Erika Dujc** (CGV Koper - GŠ Koper, Alenka Zupan), ki je za nastop prejel vrtoglavih 100 točk, kar se ne dogaja ravno pogosto, in zlato plaketo. Posebno nagrado za najobetavnejšo tekmovalko v najnižji kategoriji je prejela violinistka **Veronika Brecelj** iz novogoriškega razreda Jurija Križniča.

Drugo nagrado so prejeli: z GŠ Nova Gorica harfistka **Tea Plesnicar**, violinistka **Mihela Brecelj** in violinistka **Mojca Gal**, s koprške GŠ pa kitarist **Sebastjan Grego**. Dobitnici tretje nagrade sta harfistka **Tina Grzetič** in violinistka **Mojca Luin**, obe s koprške GŠ. (kf)